

利物浦火併AC米 阿仙奴與熱刺爆發「北倫敦打吡」

歐洲四勁旅 7月會師啟德獻技

啟德體育園將在暑假迎來世界級體壇盛事！TEG Sport昨日召開記者會宣布舉辦「香港足球盛會2025」，三支英超球隊包括阿仙奴、利物浦、熱刺以及意甲勁旅AC米蘭，將會於7月底在啟德體育園表演賽。表演賽門票價格方面，最便宜的只需港幣399元，勢將掀起搶飛熱潮，有望出現全場爆滿的盛況。

●圖/文：香港文匯報記者張發兒



●沙格拿(左)和京治出席發布會。

活動中兩場外隊訪港的足球表演賽都會在啟德體育園舉行，7月26日先有利物浦對AC米蘭，7月31日則有阿仙奴大戰熱刺，三支英超球隊在比賽之前更會有公開訓練環節，令球迷有機會近距離觀看球隊備戰。四支球隊的名宿，包括曾效力阿仙奴的右閘沙格拿、利物浦門將占士、AC米蘭的巴里斯及前熱刺隊長京治亦有出席昨日的記者會。

這兩場比賽更是宿敵對決，利物浦與AC米蘭曾於2005年及2007年歐聯決賽交手，兩隊各贏一場；而阿仙奴對熱刺的「北倫敦打吡」，更是首次在英國以外的地方上演。票價方面，正賽門票票價最低為港幣399港元，最高則為2,499港元。公開操練的門票價格範圍則為由99元到299元

●阿仙奴的迪格蘭賴斯(右)和熱刺的占士麥迪臣，都是兩支北倫敦豪門陣中的世界級中場。資料圖片

不等。門票開售日及詳情仍待主辦方公布。

這四支隊伍以往亦曾試過來港作賽，英超「一哥」利物浦於2017年來港參加英超亞洲盃，在決賽憑沙拿及法明奴入球反勝李斯特城。另外三隊上次訪港的對手均為傑志，熱刺到港參加賽馬會傑志中心挑戰盃，以4:1取勝；阿仙奴在2012年則與傑志踢成2:2平手；AC米蘭於2004年以2:1擊敗傑志。

今次訪港的隊伍不乏球星，利物浦坐擁今季狀態火熱的射手穆罕默德沙拿以及守將雲迪積克等星將；聯賽「二哥」阿仙奴就有迪格蘭賴斯、布卡約沙卡及奧迪加特等，熱刺則有韓國國手孫興民；至於來自意甲的AC米蘭隊中擁有葡萄牙國家隊翼鋒拉菲爾利亞奧。

羅淑佩：充分顯示主辦方對港市場信心

文化體育及旅遊局局長羅淑佩昨在會上致辭時表示：「我和各位球迷一樣，很期待能夠於今夏天，在香港欣賞四支世界級足球隊比賽，賽事是自啟德體育園開幕以來，首場國際級足球外隊賽，四支強隊一次過來香港，令人十分期待，更充分顯示主辦單位對於香港市場的信心。四支球隊也會參與社區足球活動，相信一定會在香港掀起足球熱潮，對推動本地足球發展也會帶來正面作用。」

主辦單位指四隊均承諾會派強陣出戰

TEG Sport總監Rachael Carroll則指：「這兩場比賽將會是全世界的焦點，預計最少能夠吸引10萬位觀眾入



●會上宣布四支足球外隊今夏來港，於啟德體育園合演兩場好波。

場，其中一半是香港以外的球迷，對香港經濟會有很大收益。」Rachael Carroll又期望能夠透過今次比賽，把全世界的目光都聚焦在香港，「這是一個很好的機會，真正將啟德體育園推向全球，舉辦這兩場大型比賽來慶祝啟德體

育園開幕，是十分適合，而四支球隊都希望在這裏比賽。」Rachael Carroll透露，四支球隊均承諾會派出最強陣容出戰，「今次來的球隊都是大球會，他們不只有一個球星，所以不用擔心，這兩場賽事都會是高質素的比賽。」



●文化體育及旅遊局局長羅淑佩在台上致辭。



●TEG Sport總監Rachael Carroll透露來港的四支球隊均承諾會派出強陣出戰。

爆冷挫祖高域 捷克小將ATP首封王

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報導)邁亞密網球公開賽男單冠軍戰爆出冷門，在昨日這場ATP 1,000賽年齡最大差距的男單冠軍戰中，世界排名第54的19歲捷克小將文錫(Jakub Mensik)爆冷擊敗了塞爾維亞巨星祖高域，首次在ATP(世界職業網球協會)賽男單封王，而祖高域則未能在邁亞密收下個人職業生涯第100個冠軍。

這場決賽因大雨延遲了近六小時才開打，比賽中可見祖高域似乎飽受眼疾所苦。文錫首盤即展現火熱手感贏7:6(7/4)，次盤再贏相同比數，粉碎了祖高域在此地拿下職業生涯第100冠的美夢。這位37歲名將表示：「對我來說很不幸。兩局都打到決勝局，兩天延遲，所有事都很怪。老實說，我在場上感覺不是最好。」

文錫則高呼「難以置信」，「這可能是我人生中最重要的一天，我做得超級好，真的很高興，在比賽打出表現，把緊張拋於場外。」祖高域稱，文錫曾在他位於貝爾格萊德的俱樂部受訓，「看到他的成長和進化真的很棒，令人驚訝。」祖高域讚道。



●祖高域(左)向文錫送上祝賀。法新社

紅魔盼趁季尾重建信「森」

香港文匯報訊(記者 梁志達)英超本週中將上演多場比賽，阿仙奴會主場迎戰富咸，為保爭標的最後一絲希望而努力(Now622台周三凌晨2:45a.m.直播)；力保前四的奇兵諾定咸森林則會主場迎戰曼聯，「紅魔」希望盡量把握季尾的機會來重建信心。(Now611及621台周三凌晨3:00a.m.直播)

森林上仗足總盃互射12碼擊敗白禮頓勇闖4強，而上輪聯



●曼聯翼鋒加拿祖上仗攻破李斯特城大門。資料圖片

賽作客則以4:2擊敗弱旅葉士域治，聯賽連勝後繼續穩守三甲，憑藉近8場聯賽主場6勝2和的氣勢，加上產生出驚人化學作用的基斯活特、艾蘭加、赫臣奧杜爾及基比斯韋特這個進攻組合，森林有力像首循環贏3:2般令曼聯陷於苦戰。不過，曼聯上場聯賽3:0輕取護級分子李斯特城，近4場聯賽有2勝2和稍為反彈，前鋒海倫和加拿祖亦有有望剛戰的入球來重拾信心，而且近五場聯賽作客僅一敗，頗為硬淨，此戰出訪森林亦未必會處於下風。

阿仙奴大幅落後榜首利物浦，爭標只餘數字上的可能，而由於前四暫時亦無太大危機，相信主帥阿迪達會更傾向留力踢好下週中的歐聯比賽，反而富咸的爭勝慾望更濃，近三場聯賽取得兩勝，打入前四並非毫無機會，故首循環對賽與富咸打和1:1的阿仙奴，是役也難言是勝券在握。

曼城反勝般尼茅夫闖足總盃4強

而在昨日凌晨結束的英格蘭足總盃8強賽中，曼城作客以2:1反勝般尼茅夫，躋身4強。上半場，夏蘭特射失12碼及錯失單刀機會，馬菲奧斯紐尼後場失誤，被艾雲尼臣攻破大門。到下半場，夏蘭特入球後因傷退下火線，後備入替的20歲新星奧拉利完成助攻雙響，憑同樣替補上陣的馬莫殊建功，曼城得以反勝晉級。

過百好手角逐 虛擬單車聯賽高校賽亮相上海旅博會

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)剛過去週末，來自中國、日本、新加坡三個國家的18支頂尖高校車隊的超過100名選手齊聚申城，上演了一場精彩的虛擬單車表演賽。在各地都大力推進文商旅體展融合發展的當下，這也是賽事方久事智慧體育首次攜手上海旅遊產業博覽會，將這一代表高校單車最高水平的聯賽亮相博覽會現場，推動虛擬體育與旅遊產業的融合。

本輪線下賽，上海交通大學奪得車隊冠軍，上海工程技術大學和江漢大學分別奪得車隊亞軍和車隊季軍。個人選手方面，來自江漢大學的彭金

博奪得本場比賽的冠軍，上海工程技術大學的王文嘉和深圳高校聯隊蘇嘉睿分別獲得個人亞軍和季軍。來自上海交通大學的張琦與來自復旦大學的何凌藝憑優異的表現奪得本場比賽的光明賽場之星。

作為內地首個虛擬體育綜合性賽事，久事智慧體育運營打造的MetaSVS上海虛擬體育公開賽，包括虛擬單車、虛擬F1、虛擬賽艇、虛擬滑雪、虛擬跳繩、虛擬足球六大項目。通過數字化手段讓運動參與者不受時間和空間限制，只需要一台模擬器設備就可以在室內進行體育鍛煉、訓練、

社交、競賽。在線端，MetaSVS上海虛擬體育公開賽的賽車、賽艇和單車等比賽軟件，在賽道設計上已植入上海國際賽車場、黃浦江、蘇州河沿岸等上海地標性景觀，讓參與者在虛擬體育中獲得更豐富的文化體驗。線下端，以這次的2025上海旅遊產業博覽會現場為例，國內外參觀民眾紛紛來到賽場旁的模擬器體驗區，或駕駛虛擬F1在賽道狂飆，或賣力滑動虛擬賽艇於水上競速……如此通過「虛實結合」的辦賽模式，不僅能夠更好地展現虛擬體育的競技魅力，還能夠以賽事為入口，吸引全球選手、觀眾來到上海。



●國內外頂尖高校車隊齊聚申城，進行線下虛擬單車賽比拼。香港文匯報記者夏微攝

上海浪琴環球馬術冠軍賽5月展開

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)作為每年上海「五一」黃金周最值得期待文體盛事，2025上海浪琴環球馬術冠軍賽將於5月2日至4日舉行。比賽依然將分日、夜場舉行，而每年最受矚目的1.60米浪琴大獎賽將在4日下午場開賽；而2日的夜場比賽則是環球馬術冠軍聯賽

行，而每年最受矚目的1.60米浪琴大獎賽將在4日下午場開賽；而2日的夜場比賽則是環球馬術冠軍聯賽



●2025上海浪琴環球馬術冠軍賽開票。賽事方供圖

(GCL)的第二回合，障礙高度同樣為1.60米。昨(3月31日)12時起，賽事票務銷售正式啟動。作為國際馬術聯合會旗下最高級別五星級的馬術障礙賽，同時也是中國內地有史以來舉辦的級別最高、國際影響力最大的馬術盛事，上海浪琴環球馬術冠軍賽自去年移師上海久事國際馬術中心舉辦以來，贏得了各方好評。

五奧運冠軍領銜 中國跳水隊出征世界盃

香港文匯報訊 綜合新華社報道，全紅嬋、陳藝文、陳芋汐、王宗源、昌雅妮五位奧運冠軍領銜的中國跳水隊3月30日出征墨西哥，參加4月3日至6日舉行的2025年世界泳聯跳水世界盃首站瓜達哈拉站比賽，剛滿18歲的全紅嬋將參加女子單人10米台角逐。中國跳水隊在巴黎奧運會首

次實現包攬全部八枚金牌的壯舉，在奧運後第一年重啟「以老帶新」的模式，本次比賽不僅有奧運冠軍報名參賽，還有陳佳、朱子鋒、程子龍和胡宇康四位新人。女台高手掌敏潔和盧為將聯手捍衛女雙10米台。

皇馬西班牙盃返主場誓勝勝局

香港文匯報訊 後防陣容不整的皇家馬德里近七場雖取得五勝，但都僅以一個球差力克對手，包括西班牙盃4強首回合小勝皇家蘇達1:0，皇馬今仗回歸主場，誓要力守勝局(本港時間周三凌晨3:30a.m.開賽)。至於意大利盃4強首回合，多場不勝於聯賽榜位居倒數第三的安波里，主場將迎來挾五連勝強勢而來的博洛尼亞考驗(Hoy76台周三凌晨3:00a.m.直播)。

通告
本會定於二零二五年四月廿六日(星期六)上午11時正，在本會禮堂召開會員周年大會，並於下午2時舉行第二十三屆理事選舉，屆時敬請各會員出席。
香港何氏宗親總會有限公司 啟